Билет 3.

Задача 1.

Разработчик  решил установить Web ресурс на машину, подключенную к сети Internet. Ожидаемая посещаемость ресурса — 10000 обращений за одни сутки. Средний размер генерируемой по запросу пользователя страницы - 20 КБайт. Размер пакета данных с запросом принять равным 1 КБайт. Какова должна быть минимальная пропускная способность канала (в Кбит/сек), чтобы коэффициент использования этого канала не превышал 0.8.

Задача 2.

Когда возникают коллизии по управлению и какие используются способы их устранения? Какие существуют способы предсказания ветвления и чем они отличаются?
Задача 3.

По каким признакам происходит деление ВС на классы по классификации Флинна? Какие существуют классы по классификации Флинна? Для рассмотренных видов параллельных архитектур (мелкозернистых и крупноблочных) указать их принадлежность к одному из классов по данной классификации (с аргументацией выбора).

